
ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Двадцять дев’ята  сесія VIIІ скликання
"21" листопада 2024 р. селище Ємільчине № 3780

Про звернення депутатів до
Народного депутата України Дмитра
КОСТЮКА, Державної Податкової
служби України, Голови Житомирської
обласної військової адміністрації Віталія
БУНЕЧКА щодо необхідності роботи
Ємільчинської державної податкової інспекції
Головного управління ДПС у Житомирській
області

Відповідно до статей 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
селищна  рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Ємільчинської селищної ради VІІІ скликання до
Народного депутата України Дмитра КОСТЮКА, Державної Податкової служби України,
ГоловиЖитомирської обласної військової адміністрації Віталія БУНЕЧКАщодо необхідності
роботи  Ємільчинської державної податкової інспекції Головного управління ДПС у
Житомирській області (додається).

2. Доручити Ємільчинському селищному голові підписати звернення.

3. Надіслати звернення депутатів Ємільчинської селищної ради VІІІ скликання до Народного
депутата України Дмитра КОСТЮКА, Державної Податкової служби України, Голови
Житомирської обласної військової адміністрації Віталія БУНЕЧКАщодо необхідності роботи
Ємільчинської державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Житомирській
області.

Селищний голова                                                                                      Сергій ВОЛОЩУК



Додаток до
рішення  позачергової 29 сесії
селищної ради
21.11.2024 року № 3780

Народному депутату України
Дмитру КОСТЮКУ

Державній Податковій службі
України

Голові Житомирської обласної
військової адміністрації
Віталію БУНЕЧКУ

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Ємільчинської селищної ради VІІІ скликання до Народного депутата України
Дмитра КОСТЮКА, Державної Податкової служби України, Голови Житомирської
обласної військової адміністрації Віталія БУНЕЧКА щодо необхідності роботи
Ємільчинської державної податкової інспекції Головного управління ДПС у
Житомирській області

Депутати Ємільчинської  селищної ради звертаються до Вас з проханням не закривати
Ємільчинську державну податкову інспекцію ГУ ДПС У Житомирській області в зв’язку з
тим, що  Ємільчинська селищна територіальна громада в порівнянні з громадами області одна
з найбільших як за площею – 1486 км2, так і за населенням – 22,0 тис. жителів, при тому
громада налічує 72 населених пункти й 13 старостинських округів.

Також Ємільчинська державна податкова інспекція надає послуги жителям сусідніх
Барашівської та Чижівської сільських територіальних громад. Така необхідність викликана як
тим, що селище Ємільчине було адміністративним центром району, так і тим, що в селищі
Ємільчине працює Сервісний центр обслуговування громадян Пенсійного фонду України,
підрозділ Управління соціального захисту населення Звягельської районної військової
адміністрації, Ємільчинський відділ Житомирського обласного центру зайнятості.

Ємільчинська державна податкова інспекція надає послуги громадянам у
благоустроєному Центрі обслуговування платників, який розташовується в центральній
частині селища, має зручності як для відвідувачів, так і для персоналу.

Варто зазначити, що відстань від  адміністративного центру селища Ємільчине до
віддалених сіл громади – 25-30 км. Значну частину населення Ємільчинської громади
становлять особи похилого віку, яким буде дуже незручно отримувати послуги у місті Звягелі
на відстані 45 км від селища Ємільчине, адже автобусне сполучення є дуже нерегулярним.

Просимо докладно розглянути це звернення та прийняти рішення про продовження
роботи Ємільчинської державної податкової інспекції Головного управління ДПС у
Житомирській області в селищі Ємільчине Звягельського району Житомирської області.

За дорученням депутатів селищної ради,

Ємільчинський селищний голова                                                           Сергій ВОЛОЩУК


